

国内



遥感三十九号卫星成功发射

17日12时13分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将遥感三十九号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。 新华社发

墨子巡天望远镜正式启用

据新华社西宁电 由中国科学技术大学和中国科学院紫金山天文台联合研制的墨子巡天望远镜17日正式启用,其首光获取的仙女座星系图片也于当日发布。这一望远镜是目前北半球光学时域巡天能力最强的设备,将显著提升我国时域天文研究能力。

墨子巡天望远镜安置于青海省海西蒙古族藏族自治州冷湖镇海拔4200米的赛什腾山天文台址,是一台大视场光学成像望远镜。该望远镜主镜口径2.5米,配备7.65亿像素大靶面主焦相机,通光面积大、杂散光少,系统探测灵敏度高,具备强大的巡天能力,能够每三个晚上巡测整个北天球一次。

据介绍,墨子巡天望远镜可监测移动天体和光变天体,用于高效搜寻和监测天文动态事件,可在高能时域天文、太阳系天体普查、银河系结构和近场宇宙学等领域发挥重要作用。 张泉 陈杰

我国自行车社会保有量超2亿辆

据新华社北京电 9月17日是世界骑行日。记者17日从中国自行车协会获悉,我国作为全球最大的自行车生产和出口国,目前自行车社会保有量超过2亿辆。

中国自行车协会副理事长兼秘书长郭文玉表示,基于对北京、长沙、成都等8个城市的出行数据调研显示,全国城镇居民每100次出行中,约有30次由“两轮出行”完成,全国发生在轨道站点周边的“两轮出行”占其出行总量的20%以上。全国每日因“两轮出行”而减少碳排放约1万吨,按照百公里油耗8升计算,相当于节省约660万升汽油。

自行车行业不断推动产品结构优化。郭文玉表示,目前轻量化、智能化的电助力自行车产量增长明显。

自行车行业数字化智能化持续推进。郭文玉说,目前在生产端,焊接机器人、涂装机器人、组装线送料机器人等应用范围更广,20%以上的行业企业已开展生产线自动化升级改造。 叶昊鸣

热门酒店预订量暴涨超500%

晚报综合消息 日前,在北京,记者走访多家酒店了解到,目前不少酒店的“十一”假期预订量,都出现了大幅增长。旅游预订平台数据显示:截至9月15日,国内热门酒店预订量同比2019年增长514%。其中,北京、杭州、武汉、上海、重庆、成都、长沙、西安、南京、广州“十一”假期的酒店预订量同比2019年增长超3倍。其中,北京增幅达5.4倍,杭州、武汉增幅分别达到4.8倍、4.5倍。 据央视财经

又一批缅北电诈嫌犯移交我方

据新华社北京电 为坚决遏制缅北涉我电信网络诈骗犯罪高发态势,公安部部署云南公安机关强化边境警务合作,持续开展多轮次打击行动,先后有1482名涉诈犯罪嫌疑人移交我方。9月16日,打击行动再传捷报,云南普洱公安机关持续开展边境警务合作,又有109名电信网络诈骗犯罪嫌疑人和一批作案工具移交我方,其中网上在逃人员11名,形成持续打击态势。 任沁沁 熊丰

国际

金正恩会晤俄防长绍伊古

新华社首尔电 据朝中社17日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩16日在俄罗斯符拉迪沃斯托克市会晤俄罗斯国防部长绍伊古,双方就朝俄两国国防安全合作等问题交换了意见。报道说,金正恩与绍伊古讨论了地区及国际军事政治局势,并就进一步加强朝俄两国武装力量和国防安全领域战略战术协同合作与相互交流等交换了意见。



墨西哥举行阅兵庆祝独立213周年

16日,士兵在墨西哥首都墨西哥城参加阅兵式。当日,墨西哥在首都墨西哥城的宪法广场举行阅兵式,庆祝独立213周年纪念日。 新华社发

巴西一小型飞机坠毁致14人死

据新华社巴西利亚电 一架小型飞机16日下午在巴西北部亚马孙州坠毁,造成14人死亡。

亚马孙州政府发布消息说,这架载有12名乘客和2名机组人员的飞机是从该州首府玛瑙斯飞往旅游城市巴塞洛途中坠毁的。 卞卓丹

文体



链子桥畔音乐会

16日,人们在匈牙利首都布达佩斯著名地标链子桥畔欣赏音乐会。

当日,匈牙利首都布达佩斯市政府在著名地标链子桥畔举办音乐会,庆祝布达佩斯三城合并150周年。1873年,匈牙利多瑙河两岸的布达、佩斯和老布达三座城市合并为一座城市——布达佩斯。 新华社发

金星19日将迎今年最亮时刻

据新华社天津电 天文科普专家介绍,继7月7日迎来今年“长庚星”姿态的最亮时刻后,金星9月19日将迎来今年“启明星”姿态的最亮时刻,闪耀在日出前的东方天空。

即使不是最亮时刻,金星也是夜空中不容忽视的存在,常年亮度都在-4等以上。由于金星比地球更加接近太阳,人们通常只能在清晨和黄昏的天空见到它的身影。

今年上半年金星一直是“昏星”,太阳落山后位于西边低空,在我国把这个时段的金星称为“长庚星”。

8月下旬金星开始出现在黎明时分的东方低空,在我国把这个时段的金星称为“启明星”。

19日黎明时分,如果天气晴好,早起的公众朝东方天空望去,凭借肉眼就能看到明亮的“启明星”。“欣赏金星不限于19日这天。从眼下一直到年底,金星始终是黎明时分最耀眼的明星。”专家强调。 周润健

举重世锦赛中国队获得20金

据新华社南京电 国际举重联合会官网消息,当地时间16日,在沙特阿拉伯首都利雅得举行的2023年举重世锦赛落幕,中国队的李雯雯在女子87公斤以上级比赛中意外伤退。中国队在本届世锦赛上获得20金10银3铜,共有3人打破5项世界纪录。

作为东京奥运会女子举重87公斤以上级冠军和世界纪录保持者,李雯雯在抓举比赛中意外受伤。她当日第一把试举130公斤失败,第二次试举时右肘意外掰伤,随后她放弃了第三次试举,本次比赛没能取得成绩。韩国选手朴惠贞获得该项目三金。

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友 家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。 承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156 小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。 电话:18862962958 陈女士